TITULO (máximo de 2 linhas), alinhamento centralizado, fonte Arial 14, negrito, cor preta, espaçamento simples entre linhas.

(linha em branco, fonte arial 14)
Alunos (três a 5 no máximo): alinhamento centralizado, fonte arial 11 regular, espaçamento simples. Separar os nomes dos alunos participantes com vírgulas.
Orientador: alinhamento centralizado, fonte arial 11 regular, espaçamento simples.

Coorientador: alinhamento centralizado, fonte arial 11 regular, espaçamento simples.

Escola: alinhamento centralizado, fonte arial 11 regular, espaçamento simples.

Endereço postal completo da escola: alinhamento centralizado, fonte arial 11, regular, cor preta, espaçamento simples.
e-mail: (somente do autor para correspondência)

(linha em branco, fonte Arial 11)
(linha em branco, fonte Arial11)
Resumo, com recuo de parágrafo de 1,25 cm, espaçamento simples entre linhas, alinhamento justificado, fonte Arial 11 regular, cor preta. O texto não deve conter cabeçalho ou rodapé. O resumo todo (cabeçalho e texto) não deve passar de uma página A4, com margens esquerda e superior de 3,0 cm e margens direita e inferior de 2,0. Somente serão aceitos os seguintes tipos de arquivo: doc (documento do word) ou rtf (formato rich text). O arquivo deve ocupar um máximo de 500 Kb e ser verificado quanto à presença de vírus. Não envie arquivo denominado somente como “Resumo”. O arquivo deve ser nomeado de forma a ser identificado, como “Resumo_Título (ou parte do título) do trabalho”.  No exemplo de resumo a seguir, um nome possível do arquivo seria: Resumo_Vida gota leite.
O texto do resumo deve conter um mínimo de 150 palavras e um máximo de 450 palavras, descrevendo o trabalho de forma concisa, com introdução, objetivo, metodologia, resultados alcançados e conclusões. Para contar palavras: selecione o texto do resumo, clique no menu “Ferramentas” do editor de texto e selecione “Contar palavras”.
Lembre-se que, para inscrever seu trabalho na I Feira de Ciências do IFMG GV é necessário a entrega do resumo na ocasião da inscrição. Maiores detalhes no regulamento da feira. 
